Информация об Антикоррупционной деятельности БУЗ РА «Перинатальный центр» за 2022 год
В 2022 году в БУЗ РА «Перинатальный центр» проведена следующая работа  по противодействию коррупции: подведены итоги работы за 2021 год, результаты работы по противодействию коррупции рассмотрены на заседании комиссии по противодействию коррупции (протокол №1), приняты конкретные решения; проведена проверка информации,  размещенной на официальном сайте БУЗ РА «ПЦ» по результатам которой,  размещены: Федеральный закон «О противодействии коррупции» от 25.12.2005 273ФЗ, Закон республики Алтай «О противодействии коррупции» от 05.03.2009 года №1рз с актуальными изменениями (п.4.1 Плана). Проведена периодическая оценка коррупционных рисков в БУЗ РА «ПЦ», в целях выявления сфер деятельности учреждения, наиболее подверженных таким рискам  по итогам которой не требовалось внесения изменений в карту оценки коррупционных и рисков и разработки дополнительных  антикоррупционных мер.

 Кроме того, приняты дополнительные меры по совершенствованию профилактики  коррупционного поведения среди сотрудников повторно проведен анализ коррупционных рисков в БУЗ РА «Перинатальный центр»,  по результатам которого ужесточен механизм закупок товаров (работ, услуг) в части обоснования потребности в товаре (работы, услуги) и приемки результатов товаров (работ, услуг).  По итогам принятых решений разработаны 3 нормативных приказа. 

Сотрудники учреждения,  замещающие должности, предусматривающие выполнение организационно- распорядительных и административно-хозяйственных функций повторно ознакомлены с Положением о конфликте интересов и порядке урегулирования выявленного конфликта интересов в БУЗ РА «Перинатальный центр», Положением об информировании работниками работодателя о случаях склонения их к совершению коррупционных нарушений и порядке рассмотрения таких сообщений в БУЗ РА «Перинатальный центр», Порядком информирования работниками работодателя о ставшей  известной работнику информации о случаях совершения коррупционных нарушений другими работниками, контрагентами, иными лицами, Регламентом обмена подарками и знаками гостеприимства.  
Руководитель учреждения ознакомлен со ст. 10,11 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции». 
Регулярно проводится анализ судебной практики в области коррупции в здравоохранении. Сотрудники учреждения, а также вновь принимаемые сотрудники знакомятся с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции в учреждении. 
Обращений работников БУЗ РА «ПЦ» о случаях коррупционных проявлений и возникновении конфликта интересов в 2022г. не поступало.
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